



10 января прошли первые в новом году, ежемесячные контрольные соревнования в упражнении "Севастополь-54" по правилам, приближенным к требованиям MLAIC

10 января прошли первые в новом году, ежемесячные контрольные соревнования в упражнении "Севастополь-54" по правилам, приближенным к требованиям MLAIC. Стрельба проводилась из мушкетов с капсулой системой воспламенения, произвольного калибра и разными пулями (шар, минье или удлиненные). По ряду причин, наше упражнение, является компиляцией, нескольких упражнений по классификации МЛАИК, таких как, «Минье», «Веттерли» и «Ламармора». К тому же, нам хотелось отдать дань памяти нашим предкам, сражавшимся в Крымской войне. Поэтому, с учетом всех обстоятельств, общим собранием, было и решено именовать данное упражнение «Севастополь-54».

Несмотря на длительные праздники, народ собрался и за первое место развернулась ожесточенная борьба. Накалу страстей, добавило отсутствие лидера прошлого сезона Юрия Пичкура. В такой ситуации, каждый мог рассчитывать на победу. Некоторые стрелки, не имели возможности, предварительно потренироваться и стреляли, что называется с чистого листа, что впрочем не помешало им занять практически весь пьедестал. Отличную серию выдал, Александр Горелик, практически все десять выстрелов легли в габарите 10-ки, но, к сожалению, только горизонтали, вертикаль немного подвела. Кто-то, наплевав на спортивный азарт, открыто наслаждался процессом стрельбы, вслух комментируя очередное облако дыма, сноп искр или аромат сгоревшего пороха. Кто-то разучился считать до 10-ти и выстрелил 9 раз. Скушать не пришлось никому. Для стрелков свободных от соревнований, был организовано направление, где они могли размяться из других видов зарегистрированного оружия.

После соревнований состоялось традиционное дружеское чаепитие с подведением итогов и обсуждением актуальных тем. Несмотря на кризис, команда МЛАРФ, в этом году планирует принять участие в нескольких международных соревнованиях. Прежде всего, это «Балтийские игры», многолетние соревнования которые пройдут в Хельсинки, и в которых принимают участие такие страны, как: Дания, Норвегия, Финляндия и

Швеция. Пятым участником, по приглашению федераций Финляндии и Дании, будет наша страна.

И главное мероприятие этого года, это чемпионат Мира, который пройдет в августе, в Венгрии.

**Места распределились, следующим образом:**

- Никаноров Ал.
- Вербовский И.
- Каменский В.
- Горелик А.
- Кудряшов А.
- Шелегов А.

Отдельное спасибо Кудряшеву Александру, за фотосессию.

{jooplucat:18 limit=10}